Resolucao das atividades complementares nova
MAT2_18GRMO5 escola

1. JORGE ESTA TREINANDO PARA AS OLIMPIADAS ESCOLARES E SUA
MODALIDADE E SALTO EM DISTANCIA. O MELHOR SALTO DO DIA FOI 256
CENTIMETROS. QUAL E ESSA MEDIDA EM METROS?

100 centimetros = 1 metro

200 centimetros = 2 metros

50 centimetros = 0,5 metros

256 centimetros = 2,56 metros

ou
256 + 100 = 2,56 metros

R.: O SALTO DE JORGE FOI DE 2,56 METROS.

2. JULIO LEU NA REVISTINHA DESTE MES, QUE UM FILHOTE DE BALEIA NASCE
COM 4,5 METROS DE COMPRIMENTO. QUANTO SIGNIFICA ESSE VALOR EM
CENTIMETROS?

1 metro = 100 centimetros

4 metros = 400 centimetros

4,5 metros = 450 centimetros

ou

4,5 X 100 = 450 centimetros

R.: A BALEIA NASCE COM APROXIMADAMENTE 450 CENTIMETROS.
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3. DESAFIO
OBSERVE AS FIGURAS ABAIXO E RESPONDA COM SEUS CONHECIMENTOS SOBRE
MEDIDAS.

50 CM E IGUAL A MEIO METRO.

50CM E MAIOR OU MENOR QUE 1 METRO? MENOR.

O INSTRUMENTO USADO PARA MEDIR MASSA E A BALANCA.
QUAL E A SUA MASSA? .
QUAL E A UNIDADE DE MEDIDA MENOR QUE 1 LITRO? MILILITRO.
EM 1 LITRO TEMOS 500 ML.
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Possiveis resolugdes
O aluno pode utilizar o calculo mental para resolver as questées. Também pode
utilizar estratégias diversificadas. E importante ficar atento quanto ao uso das

nomenclaturas corretas para cada tipo de medida a ser feita.



